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Betreft Beantwoording vragen van het lid Van Houwelingen over de jaarlijkse 
conferentie van het WEF

 
Hierbij bied ik u het antwoord aan op de schriftelijke vragen gesteld door het lid 
Van Houwelingen over de jaarvergadering van het World Economic Forum. Deze 
vragen werden ingezonden op 30 mei 2022 met kenmerk 2022Z10589. 
 
 
De minister voor Buitenlandse Handel  
en Ontwikkelingssamenwerking, 
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Antwoorden van de minister voor Buitenlandse Handel en 
Ontwikkelingssamenwerking op vragen van het lid Van Houwelingen 
(FvD) over de jaarvergadering van het World Economic Forum. 
 
Vraag 1 
Kan de Kamer een overzicht krijgen van alle sessies (naam van de sessie, 
gespreksonderwerp, sprekers, et cetera) en andere (in)formele bijeenkomsten 
georganiseerd of (spontaan) gehouden tijdens de jaarlijkse conferentie van het 
World Economic Forum (WEF) afgelopen week (van 22 mei tot en met 26 mei 
2022) waar één of meer leden van het kabinet (of Koningshuis) aanwezig waren 
en kan het kabinet aangeven bij welk van deze bijeenkomsten de ‘Chatham House 
Rules’ van kracht waren? 
 
Antwoord 
De jaarvergadering van het WEF vond dit jaar plaats van 22 t/m 26 mei in Davos. 
Vanuit het kabinet namen de minister-president, de ministers van Financiën, 
Defensie en Sociale Zaken en Werkgelegenheid, de minister voor Buitenlandse 
Handel en Ontwikkelingssamenwerking en de staatssecretaris van Infrastructuur 
en Waterstaat deel. Koningin Maxima nam deel aan de jaarvergadering in haar 
functie van Speciale Pleitbezorger van de Secretaris-Generaal van de Verenigde 
Naties voor Inclusieve Financiering voor Ontwikkeling (UNSGSA).  
 
De programma’s van de bewindslieden treft u in de bijlagen bij deze brief aan. 
Voor informatie over het programma van de Koningin verwijs ik u naar 
www.koninklijkhuis.nl/actueel/nieuws/2017/01/12/koningin-maxima-bij-world-
economic-forum-in-davos en www.unsgsa.org/news/unsgsa-queen-maxima-
attend-world-economic-forums-davos-2022-meetings. 
Van de WEF-bijeenkomsten zijn geen notulen gemaakt. In de regel gelden 
Chatham House Rules. Wel zijn veel bijeenkomsten live gestreamd en terug te 
zien via Programme > World Economic Forum Annual Meeting | World Economic 
Forum (weforum.org). 
 
https://www.weforum.org/events/world-economic-forum-annual-meeting-
2022/programme
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